## NACCO INDUSTRIES, INC. ANNOUNCES DATES OF 2019 FIRST QUARTER EARNINGS RELEASE AND CONFERENCE CALL

CLEVELAND, April 23, 2019 /PRNewswire/ -- NACCO Industries, Inc. (NYSE: NC) will release 2019 First Quarter financial results and will file its First Quarter Form 10-Q after the close of the market on Wednesday, May 1, 2019.

The Company will also host a conference call on Thursday, May 2, 2019 to discuss its results for the 2019 first quarter.

Conference Call: Thursday, May 2, 2019

Time: 9:00 a.m. (Eastern Time)

Telephone: (844) 855-9691 (Toll Free) or (647) 689-2407 (International)

Conference ID: 2378565

(Call in at least five minutes before start time)

For Replay Call: (800) 585-8367 (Toll Free) or (416) 621-4642 (International)

Conference ID: 2378565

This call will also be broadcast live and available for replay over the Internet. To access the call, go to <a href="https://www.nacco.com">www.nacco.com</a>. Please allow 15 minutes to register, download and install any necessary software.

## **About NACCO Industries, Inc.**

NACCO Industries, Inc. is the public holding company for The North American Coal Corporation. North American Coal operates surface mines that supply coal primarily to power generation companies under long-term contracts, and provides other value-added services to natural resource companies. In addition, its North American Mining business operates and maintains draglines and other equipment under contracts with sellers of aggregates. North American Coal's service-based business model aligns its operating goals with customers' objectives. For more information about NACCO Industries, visit the Company's website at <a href="https://www.nacco.com">www.nacco.com</a>.

###

View original content to download multimedia: <a href="http://www.prnewswire.com/news-releases/nacco-industries-inc-announces-dates-of-2019-first-quarter-earnings-release-and-conference-call-300835901.html">http://www.prnewswire.com/news-releases/nacco-industries-inc-announces-dates-of-2019-first-quarter-earnings-release-and-conference-call-300835901.html</a>

SOURCE NACCO Industries, Inc.

For further information: Christina Kmetko, (440) 229-5130

https://ir.nacco.com/2019-04-23-NACCO-Industries,-Inc-Announces-Dates-of-2019-First-Quarter-Earnings-Release-and-Conference-Call

r